
LIBEREC  JE  PŘIPRAVEN  PŘIVÍTAT  TO  NEJLEPŠÍ  Z AEROBIKU,  CO  MOHOU  NAŠI  FANOUŠCI  LETOS 
V ČESKÉ REPUBLICE VIDĚT!

Supermoderní Tipsport Arena v Liberci bude od 10. do 12. října dějištěm mezinárodního Mistrovství 
České republiky v aerobiku. Ke startu na největším a nejlépe obsazeném závodě v tomto sportovním 
odvětví  ,  který  se  letos  na  českém území koná, je  přihlášeno celkem cca 663 závodníků ve  330 
soutěžních sestavách a utkají se zde reprezentanti z celkem 10 zemí.  Jmenovitě z Bulharska, Finska, 
Itálie,  Maďarska,  Moldávie,  Rakouska,  Ruska,  Slovenska,  Ukrajiny  a  samozřejmě  také  z České 
republiky. 

Po již tradičním závodě KAMIKAZE Czech aerobic open, který proběhl letos na jaře za účasti 11 států 
ve  Zlíně,  tak  mají  naši  domácí  závodníci  již  podruhé  v letošním  roce  možnosti  konfrontace 
s mezinárodní konkurencí. A to ne ledajakou. V pátečních a sobotních semifinálových kolech budou 
bojovat o postup do nedělního finále závodníci světového kalibru. 

 
V kategorii  12-14 let  budou soupeřkami naší  nejlepší  české závodnice  Markéty  Vítkové Mistryně 
Evropy a vicemistryně světa v kategorii jednotlivkyň Rosza Sipeki z Maďarska a stříbrná medailistka 
z MS  v kategorii  smíšených  párů  Italka  Michaela  Castoldi.  Stranou  jistě  nebude  chtít  zůstat  ani 
bulharská závodnice Iva Ilcheva, letošní finalistka závodu Světového poháru v Bulharsku. 

V juniorské kategorii 15-17let bude o post nejvyšší bojovat naše velká naděje Monika Geržová, která 
na sebe již upozornila 9. místem na Mistrovství Evropy v loňském roce a v letošní závodní sezóně 
ziskem 5.  místa  na  závodu Světového poháru  v Bulharsku.  Ani  ona  to  však  nebude mít  v tomto 
závodě jednoduché: k velmi kvalitním závodnicím v její věkové kategorii ve světovém měřítku patří 
Bulharka Vesislava Ivanova, finaliska letošního MS a Italka M. Chiara Albergati. Také domácí liberecká 
závodnice Kristýna Bernátová bude zajisté,  hnána vydatným povzbuzováním všech nejen libereckých 
fanoušků, usilovat o co nejlepší umístění. Zapomenout jistě nemůžeme ani na maďarské závodnice 
Rebecu Holp,  Fruszinu Fige a Gyekiczi Gyönki,  i  když tyto by do bojů o medaile neměli výrazněji 
zasáhnout.

Také  v  nejstarší  kategorii  seniorek  budeme  mít,  i  přes  neúčast  naší  dlouholeté  úspěšné 
reprezentantky Kateřiny Protivínské ze zdravotních důvodů, svá želízka. Skvělá závodnice, rodačka 
z Podještědí Andrea Cvachová, bude chtít  jistě v domácím prostředí  zdolat vrchol co nejvyšší.  Do 
cesty k němu se jí však postaví velmi zdatná soupeřka, a tou nebude nikdo jiný než jedna z největších 
hvězd tohoto závodu - juniorská Mistryně Evropy z minulého roku a letošní šestá nejlepší seniorská 
závodnice z MS v Ulmu, italská reprezentantka Guilia Bianchi.

I  v dalších  soutěžních  kategoriích  budeme  moci  shlédnout  závodníky,  řadící  se  aktuálně  mezi 
světovou  špičku:  zejména  v kategorii  mužů  bude  jistě  chtít  oslovit  nejen  rozhodčí  svou  strhující 
sestavou pátý závodník letošního MS, Maďar Roik Zolt. České barvy v této kategorii bude hájit náš 
nejlepší český závodník Igor Homolka. 

V kategorii  seniorských  trojic  budou  velkými  favority  maďarští  reprezentanti  Rámon  a  Richard 
Tyeklárovi  spolu  s Ferencem  Székelym.  Na  souboj  tohoto  ryze  mužského  tria  s našimi 
reprezentantkami  z  domácího  libereckého  klubu,  Andreou  Cvachovou,  Martou  Mrklasovou  a 
Markétou Burianovou, se budou moci fanoušci aerobiku přijít podívat v neděli 12.10. v 15.30, kdy 
bude slavnostně zahájeno finále CORNY CZECH AEROBIC OPEN 2008.


